
 

NOTULEN VERGADERING MR  

Datum:  Donderdag 27 oktober 2022 om 19:30 uur 

Aanwezig:  

Fysiek: Sylvana, Mirjam, Jean-Pierre en Jon 

MS-Teams: Thijs, Ton (sluit om 20:00 uur aan) 

Afwezig: Vincent 

  

Notulen vorige 
vergadering en 
actielijst 

Notulen van 30 juni 2022 is goed gekeurd en staat online.  

Actiepunten: zijn uitgevoerd. 

Mededelingen 
directie  

Nieuwe schoolweek 

De pilotscholen zijn van start gegaan dit schooljaar. Er is vanuit de 

pilotscholen nog geen nieuws. Wel is er stichtingsbreed gekeken waar 

de scholen van Fedra staan betreft personeelsbezetting.  

Corona 

In dit schooljaar zijn er 8 coronabesmettingen geweest bij kinderen en 

3 bij leerkrachten. 

Deelname onderzoek luchtkwaliteit (ter instemming) 

Wordt uitgevoerd door TU Eindhoven.  Het doel is de luchtkwaliteit 

meten. Het onderzoek loopt tot 2024. Hiervoor worden sensoren en 

luchtreinigers geïnstalleerd. MR gaat akkoord.  

Notulen 30 juni 

Aan de hand van besproken punten heeft Ton in de schoolgids 

aanpassingen gemaakt. 

Mededelingen 
(G)MR  

- 

Agendapunten 
structureel  

Financieel jaarplan kalenderjaar 2023 



Is met de controller besproken. Zodra deze beschikbaar komt zal Ton 

deze delen met de MR. Verhoogde energiekosten gaan niet ten koste 

van onderwijsmiddelen etc.  

Financiën MR 2023 (ter instemming) 

Is verhoogd i.v.m. abonnement kosten AOB, cursussen en wat andere 

kosten. MR gaat akkoord.  

Zitting MR leden 

Vincent zal rond januari 2023 moeten aftreden. Via een klasbord 

bericht en bericht in het Anjeliertje wordt er om aanmeldingen 

gevraagd. Die mailen naar mr@anjelier.nl. Bij Monique navragen hoe 

we de stemming (na meerdere aanmeldingen) handig kunnen 

aanpakken.  

Agendapunten 
actueel  

Corona Anjelier -> Faseplan Covid-19 Anjelier (ter instemming) 

Opmerking over fasen 2 gemaakt. 1,5 meter moet dan al aangehouden 

worden. Ouders in de school is dan niet meer verstandig. Ton gaat dit 

aanpassen. MR stemt in. 

Co2 meters  

Co2 meters zijn nu in elk lokaal aanwezig. Metingen konden afgelezen 

worden. Ze zijn ook op een platform aangesloten waarbij alle standen 

bijgehouden kunnen worden. Ventileren lijkt nu de enige oplossing. 

Alle bovenramen bij de lokalen 3 t/m 8 worden aangepakt met een 

nieuw mechanisme. Bovenste ramen kunnen dan verder open 

waardoor meer frisse lucht binnenkomt. Ramen op kinder-hoogte 

hoeven dan misschien ook minder open (in de winter). 

Jaarverslag MR 2021-2022  

Instemming op het jaarverslag. Mirjam laat hem op de website 

plaatsen.  

Energie 

Energiecontracten worden stichtingsbreed geregeld.  

Parkeerbeheer /handhaving om de Anjelier  

Er zijn door handhaving acties geweest. Dit naar aanleiding van 

meldingen van ouders, buurt en school. De volgende keer willen we als 

MR kijken hoe we hier mee om kunnen gaan en een rol in kunnen 

spelen. Dit hebben we aangegeven bij Ton. Er wordt door politie en 

handhaving nu gekeken hoe ze duidelijker zichtbaar kunnen maken 
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waar je wel en niet mag stoppen. MR geeft aan bij Ton dat berichten 

direct via klasbord beter gelezen worden dan in het Anjeliertje.  

Lerarentekort 

Sylvana geeft een update wat er speelt betreft vervangingen.  

 

Rondvraag Kan de vergadering van 24 november verplaatst worden naar 23 
november? Jon gaat dit na bij Ton en Vincent.  

Volgende MR Woensdag 23 november 2022 om 19:30 uur? 

Actiepunten 

Jon: Zet AOB service pakket op structurele agenda (mei) 

         Stuurt instemming voor financiën MR, Fasen plan Covid en  

         luchtkwaliteit onderzoek. 

         Vraagt na of vergadering verplaatst kan worden. 

Sylvana: Vraagt na wat er wordt gedaan met extra uren die worden  

                gewerkt i.v.m. lerarentekort. 

                Vraagt na bij Monique hoe we de stemming handig kunnen  

                aanpakken. 

Mirjam: Maakt notulen en laat jaarverslag op website plaatsen. 

 


